

聖經的金律

太 7:11 你們雖然不好，尚且知道拿好東西給兒女，何況你們在天上的父，豈不更把好東西給求他的人麼？12 所以，無論何事，你們願意人怎樣待你們，你們也要怎樣待人，因為這就是律法和先知的道理。13 你們要進窄門。因為引到滅亡，那門是寬的，路是大的，進去的人也多；14 引到永生，那門是窄的，路是小的，找著的人也少

道德律法上的總結

1. 羅馬皇帝 Alexander Severus AD235 把 12 節用金字刻在牆壁上，因此稱之為金律。
2. 早期猶太拉比的教導，非常類似孔夫子的“己所不欲，勿施於人”。
3. 論斷是看到對方的不好，金律是看到自己如何的被對待好，所以願意對對方好。
 - a. 在屬靈的眼光中，如果我對他人不好，是否因為我希望對方對我不好？
 - b. 對於那些占我便宜的人，對他們好，我願意嗎？可能他們剛開始並不買帳的。
 - c. 我們願意饒恕那些傷害我們的人嗎？饒恕他們其實也是在幫助對方成長。
 - d. 這樣的期待會“太自私”嗎？不會！因為主耶穌也是這樣子。
4. 律法和先知的道理，就是舊約聖經的道理，是神永恆的旨意。

天父的期待

1. 看見 11 和 12 節的次序，我們得知神要我們仔細的查驗，如果祂給我們聖靈，或恩賜，或應允我們的祈求，我們會給神什麼回應呢？我們願意給神我們所擁有的嗎？
2. 天父給我們主耶穌，拯救我們，祂的期待是什麼？我們該獻上活祭嗎？
3. 天父期待願意實行這個金律的人，一定會走小路，進窄門，進入永生。

我們的期待

1. 當我們奉獻的時候，是回應感恩神的救贖。這個 gift 給神，祂會以恩賜和恩膏回應嗎？（請注意我們不是在作一個交易）。奉獻的多少不是重點，我們的心是否樂意才是最重要。
2. 如果我們對待神很好（禱告親近，等候，敬拜，讀聖經，奉獻），你會期待神用同樣的對待回報你嗎（雅 4:8）？神賜下金律，祂自己會實行這個原則嗎？
3. 如果我們按著金律對待人對待神，卻沒有得到適當的回應？我們該怎麼辦？我們該後退冷淡嗎？絕對不是，因為神是公義的，必定要在某些方面補償我們的。

應用

1. 願意實行金律的人，就是體認神的心意的，是感恩的，是遵行神的道的人，
2. 你有信心得到神要給你最好的禮物嗎？若果有的話，你是否甘心的擺上了你的禮物呢？
3. 永生的道路，門窄路小，所以要下決心，定意的以神的愛來走完人生，不管他人對我們的意見，或怎樣的對待我們，我們單單的就是愛人如己。
4. 滅亡的道路，是我們的隨性而行，憑著自己的喜好而不跟從主的吩咐。現在為時還不晚，趕快認罪悔改，求主賜給愛的力量，走向永生的道路。